
9 TALLAFERRO 

La miren entre 20 i 30 h. 
(3'20-4'30) diàries setmanals 12(30%) 7 (33'3%) 8 (27'50%) 

La miren més de 30 h. 
(més de 4'30 diàries) 20 (50%) 11 (52'3%) 9(31%) 

Pares que limiten els 
programes als seus fills 25 (62'5%) 12 (57'2) 13 (44'83%) 

Pares que no els limiten 15 (37'5%) 9 (42'8%) 16 (55'17%) 

La miren sols. A ) Sempre. 
B) de vegades. C) Mai A) 1 (2'5%) B) 36 (90%) 

C) 3 (7'5%) 
A) 2 (9'5%) B) 19 (90'5%) 

C ) 0 
A) 0; B) 28 (96'55%) 

C) 1 (3'44%) 

Els pares fan comentaris sobre 
el que el nen mira a) Sempre 
bj De vegades, c) Mai 

A) 2 (5%) B) 30 (75%) 
C) 8 (20%) 

A) 0 B) 18 (857%) 
C) 3 (14'2%) 

A) 2 (6'89%) B) 26 (89'65) 
C) 1 (3'44%) 

En els dos apartats següents (programes que més els agraden / programes que troben a faltar) no se'ls donà cap llista prèviament 

elaborada. Per fer més fàcil la correcció de les respostes, les hem agrupades en diversos capítols. 

MÉS AGRAD. 6è. 7è. 8è. 6è. 7è. 8è. TROBEN A F. 
Avent-acció 10 (25%) 3 (14'2%) 10 (34'40%) 3 (7'5%) 7 (33'3%) 2 (6'80%) Avent-acció 

Pel·lícules gral. 8 (20%) 5 (23'8%) 12 (41'30%) 4 (10%) 3 (14'20%) 7 (24'10%) Pel·lícules 

Humor 25 (62'5%) 9 (42'8%) 6 (20'60%) 22 (55%) 1 (47%) 10 (34*40%) Humor 

Notícies 5 (12'5%) — 2 (6'80%) — — 4 (13*30%) Notícies 

Culturals 3 (7'5%) 2 (9'5%) 5 (17'20%) — 1 (47%) 2 (6*80%) Culturals 

Concursos 3 (7'5%) — 2 (6'80%) 8 (20%) — 5 (17*20%) Concursos 

Musicals 2 (5%) 3 (14'20%) 6 (20'60%) — 1 (470%) 2 (6*80%) Musicals 

Esportives 3 (7'5%) 1 (470%) 3 (10'30%) 2 (5%) — — Esportives 

Quin canal? lr . : 15 (37'5%) l r . 9 (42'8%) l r . 13 (44'80%) 
2n. 3 (7'5%) 2n 4 (19%) 2n 1 (3'40%) 

3r. 29 (72'5%) 3r. 18 (857%) 3r. 21 (72'40%) 
Són molts els que assenyalen més d'un canal, segons el programa. Hi ha alguns casos en què es mira exclusivament el 
l r . canal, i d'altres en què només es mira la TV catalana pels programes «Magnum» i «Tenko». 

No tenen 
v ' deo 28 (70%) 14 (66'60%) 21 (72'40) 
Tenen vídeo 12(30%) 7 (33'33%) 8 (27'60%) 

Pel·lícules que 
miren 
Cap 
1-2 
3 o més 

Programes que 
graven: 
Pel·lícules 
Sèries 
Esportius 
Culturals 
Musicals 
Dibuixos 

Els programes més gravats són: «Dinastía» i «Falcón crest», 
dues sèries matinals que alguns nens afirmen veure cada dia,' 
a la tarda o vespre, gràcies al vídeo. 

«Tallaferro» s'ha limitat a una simple exposició del resultat 
de l'enquesta. Toca a cadascú, especialment als pares i educa-
dors, treure'n les conseqüències, algunes de les quals són 
ben paleses i més aviat preocupants. 
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